

天天娱乐

《我的男男男男朋友》11月15日上映

4个型男追谢娜，她会选择谁？

由汪东城、谢娜、李承铉、谢依霖、胡兵、刘令飞、何晶晶等主演的爱情喜剧电影《我的男男男男朋友》，日前宣布定档11月15日，并发布了终极版预告片。预告片开篇就是四款型男对谢娜进行爱的告白，句句戳中女人心。但若要谈婚论嫁，这四个男人却都各有风险，还需谨慎评估。胡兵要签婚前协议，刘令飞想先试婚，李承铉有特殊癖好，而汪东城只能裸婚。现实远比童话更刺激，一心恨嫁的谢娜，将在电影中给出她最终的选择。

“男男男男朋友”是四个男朋友

《我的男男男男朋友》讲述了谢娜饰演的雯婷为了结婚买房，在北京辛苦打拼10年，却惨遭男友抛弃。为了降低爱情的风险，谢娜决定进行分散投资，周旋于四款截然不同的男人之间，所以片名中的“男男男朋友”其实就是四个男朋友的意思。电影里，谢娜表达了所有女性的心声，其实女人也很好色“贪吃”，女人心中的好男人，最好既像胡兵一样成熟有钱，又能像刘令飞一样浪漫英俊，当然最重要的还得像李承铉一样专心爱自己，如果身边再有个汪东城这样能够倾听自己烦恼和心声的男闺蜜

蜜，那堪称逆天般的完美。影片定于11月15日正式上映。

房子问题折射现实生活

作为一部都市爱情电影，影片虽然有夸张的成分，但是也折射出很多现实。谢娜和汪东城饰演一同从沙县前往北京打工的老乡，十年过后，两人境遇却各不相同。谢娜已经当上咖啡店店长，而汪东城却仍靠打零工艰难生存，还不得不与经常“骚扰”他的“hold姐”谢依霖生活在同一屋檐下。谢娜和很多北漂们的梦想一样，在北京这个不属于自己的大城市里，唯一能属于自己的，可能就是拥有一个家庭。可是没有房子却让汪东城对爱情望而却步，雪上加霜的是，他还有胡兵、李承铉、刘令飞三个有房子的情敌。在高物价低安全感的城市漂泊，房子有时比男人更能给女人安全感。

预告片中“hold姐”谢依霖的戏份虽少却颇为出彩，她在片中不仅要与谢娜（坡姐）抢“笑果”，还要抢谢娜的备选男友之一汪东城，她以省钱之名成功成为汪东城的合租室友，从此开始对他进行“爱的骚扰”，也为影片奉献了不少笑料。（可可）



娱林外史

何日“君”再来

□张子君

她，用她的歌声，抚慰了一个时代的心灵，升华成为一代人的历史印记，她也因此成为一个时代的文化代表，她——就是邓丽君。

今年是邓丽君60周年冥诞，在江苏昆山以“追梦——永远的邓丽君”为题的大陆特展的首展，笔者有幸作为导览人员参与其中。在那里，笔者切身体会了邓丽君一生的荣誉、坎坷和她功成名就后的辛酸与无奈。邓丽君一生的事业看似畅通无阻，风光无限，但其实她最大的遗憾，就是没能来过大陆为她的大陆歌迷开一场演唱会，好在在这次特展上，笔者机缘巧合，有幸看到了邓丽君的“真人”演唱会。这是运用4D浮空投影的高科技手法再现的，也算是圆了她的一个梦想。置身其中，宛如佳人就在眼前，为你带来一首《何日君再来》，仿佛在告诉你：君啊，你何时能再来看我，请不要把我忘记……

这次特展历时一个多月，每天都有百人慕名前来，既有中老年人，也有80后、90后。这表明，永远的邓丽君令人难忘，她的声音清幽脱俗、浑然天成，她的笑容温润甜美、柔情万千；她不仅打开一代人的耳朵，也唤醒无数久处情感蛮荒之中的心灵，也往往与听歌人的生命故事紧紧相连。

“人有悲欢离合，月有阴晴圆缺……但愿人长久，千里共婵娟”。这是“演唱会”的最后，邓丽君送给人们的最后祝福，愿她在天空能够永远幸福地闪耀着她的光芒。

11月电影排片出炉 国产片谈情说爱 好莱坞强片互搏

在贺岁档正式来临之前，11月的内地影市已硝烟弥漫——《金蝉脱壳》、《雷神2：黑暗世界》（以下简称《雷神2》）、《地心引力》等好莱坞猛片都将在11月公映；而11月11日的“光棍节”，无疑也成为了国产片争抢的“阵地”。SO，想要“脱（离）光（棍状态）”的观众，可千万得留意了。

国产片“光棍节”档引混战

11月11日，因为4个“1”而被网友们定义为“光棍节”，而“脱光”则成了不少人的愿望。在光棍节的前一个周五（11月8日）竟有3部爱情片同天公映。

推荐影片：《我爱的是你爱我》
上映时间：11月8日

20岁的孤胆小姐沈小乐（王珞丹饰）恋上了38岁的硬汉亚鹏（张涵予饰），给后者的生活带来了很多的青春活力，但亚鹏却自叹消受不起，一心只想追求平静生活，因此转而投入到知性洒脱的职场御姐梁蕾（朱丹饰）怀抱里，此时，温柔贤淑的女幼师陈曦（李呈媛饰）也出现了。3段感情，亚鹏应该如何选择？

片中，张涵予的艳福不浅，和王珞丹、朱丹、李呈媛3个女生都有着感情的纠葛。而在这部电影中，王珞丹追回真爱的历程，简直就是一部活生生的“追爱大百科”。影片同时也会引发不少观众的思考，生活应该是一潭死水，波澜不惊呢，还是

好莱坞引进片实力最强月

11月，除了《金蝉脱壳》和《地心引力》外，还有《雷神2》、《饥饿游戏2》将和观众见面，这也是好莱坞大片在今年最后一次如此密集的亮相。

推荐影片：《金蝉脱壳》
上映时间：11月4日

该片由西尔维斯特·史泰龙和阿诺·施瓦辛格主演。在剧情中，两人也不再一味地“卖肉”了——雷·布雷德利（史泰龙饰）是一位安全专家，专门用越狱的方式来帮美国政府检验其监狱是否牢靠，谁知他被送进一座“活人墓”，插翼难飞；幸好他遇上了身份复杂的囚犯埃米尔·罗特梅耶（施瓦辛格饰），两人联手制定了一个“金蝉脱壳”计划。

推荐影片：《地心引力》
上映时间：11月20日

《哈利·波特与阿兹卡班的囚徒》的导演

应该时时为对方制造一些惊喜？

还有这些值得关注

《甜心巧克力》：11月8日公映，林志玲饰演的是一位上海女孩，到日本的北海道留学期间，她和滑雪场的2位救护员有了一段跨越10年的恋爱故事；

《意外的恋爱时光》：11月8日公映，台湾的女白领王乐晴（郭采洁饰）和大陆技术宅男周同（房祖名饰）因为一件奇事而共同踏上了一段奇异旅程。值得一提的是，该片导演黎志是一位80后的重庆崽儿，这也是他的导演长片处女作；

《有种》：11月8日公映，第六代导演代表人物之一张元导演的新作，知名作家孔二狗在片中有精彩演出；

《控制》：11月21日公映，由吴彦祖监制，并联合姚晨主演，主打科幻、黑色风格。

阿方索·卡隆的新作，讲述乔治·克鲁尼和桑德拉·布洛克饰演的两位宇航员千辛万苦要回到地球的故事——反正，拍过《阿凡达》的詹姆斯·卡梅隆看过之后说自己“惊呆了”。

还有这些值得关注

《雷神2》：11月8日公映，由克里斯·海姆斯沃斯和娜塔莉·波特曼主演，故事紧接着上一部展开：报仇心切的马勒基斯领导的神秘古老种族卷土重来，雷神不得不踏上这条他有生以来最危险的征程；

《饥饿游戏2：星火燎原》：11月21日公映，新一届饥饿游戏即将开始，只有一人能存活；

《精灵旅社》（动画片）：11月1日公映，又一部怪物和人类亲密接触的动画片，温情又搞笑。（凤凰）

两名画家 美术展获大奖

“第三届中国西部美术展中国画年度展”评选日前揭晓，全省仅我市两位画家张延华、石建伟获得此次画展大奖。第三届中国西部美术展中国画年度展由共收到来自全国的作品近1400幅，最后234幅作品入选本届大展，其中，3幅作品获得一等奖，6人荣获二等奖，12人获得三等奖。其中，我市画家张延华创作的国画《溪山秋韵》获一等奖，石建伟创作的国画《云横秦岭秋正浓》获二等奖。（记者 邵士营）

我市俩作品 获十艺节“群星奖”

由滕州文化馆创作的舞蹈《运河绣娘》、《闯关东》近日获得第十届中国艺术节“群星奖”。十艺节共评出舞蹈、音乐、戏剧、曲艺共决出220个作品类“群星奖”、110个项目类“群星奖”，以及100位“群文之星”。

群舞《运河绣娘》通过舞蹈展现运河船上的女人们对出船亲人心里的期盼和挂念；群舞《闯关东》则讲述了一群背井离乡的山东人用坚持和拼搏“闯”出美好前程的故事，展现了山东人朴实勇敢、顶天立地的形象。（记者 邵士营 实习生 孙雯）

象棋大赛 等你展风采

“海河航运杯”台儿庄区象棋大赛将于2013年11月16日—17日在台儿庄区体育馆举行。据了解，本次比赛不收取任何费用，设立个人、团体比赛。各单位满三人可计团体成绩。（记者 邵士营）